



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
Άγιος Στέφανος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 38^η/2023

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 390

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ 9ο: «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική υποστήριξη του Δήμου στην εκδίκαση της αίτησης ακύρωσης του Δήμου ενώπιον του ΣτΕ για την υπόθεση του Α/Κ Βαρυμπόμπης & των λοιπών έργων επι της Ε.Ο Αθηνων-Λαμίας που αδειοδοτήθηκαν το 2021 »

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα 5^η Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή σε Τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ' αριθμ. 28341/01-09-2023 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, **παρόντων** του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη και των εξής τακτικών μελών: Κριεμάδη Στέφανου, Τσουδερού Ιωάννη, Φωτάκη Ιωάννη και Κόκκαλη Εμμανουήλ **απόντων** δε των εξής τακτικών μελών: Ζαμάνη Διονύσιου, Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού Αικατερίνη, Κουριδάκη Κωνσταντίνου, Φώτου Βασιλείου, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 9ου θέματος: **«Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική υποστήριξη του Δήμου στην εκδίκαση της αίτησης ακύρωσης του Δήμου ενώπιον του ΣτΕ για την υπόθεση του Α/Κ Βαρυμπόμπης & των λοιπών έργων επι της Ε.Ο Αθηνων-Λαμίας που αδειοδοτήθηκαν το 2021 »** και ανάγνωσε την υπ' αριθμ. Πρωτ. 28301/01-9-2023 εισήγηση του Δημάρχου στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Α] Με την (1) σχετικό ΑΟΕ ανατέθηκε στην δικηγόρο Αγγ.Χαροκόπου η άσκηση για λογ/σμό του Δήμου αίτησης ακύρωσης στο ΣτΕ κατά της απόφασης ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/ 70928/4601/2.11.21 σε τροποποίηση της 12119/8.2.07 ΚΥΑ Εγκρισης Περιβ/κών όρων του έργου «Αυτοκινητόδρομος ΠΑΘΕ, τμήμα Μεταμόρφωση-Υλίκη», με τις οποίες προωθείται η εκτέλεση ανακατασκευής Α/Κ Βαρυμπόμπης & τοποθέτησης κάθε είδους πλευρικών, μετωπικών και ηλεκτρονικών διοδίων στις περιοχές μας . Η ασκηθείσα με αρ. Ε9/2022 αίτηση ορίσθηκε προς συζήτηση στη δικάσιμο της 8/11/23 ενώπιον του Ε' Τμ.ΣτΕ

B] Με βάση τα ανωτέρω και έχοντας υπόψη

-τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010

-τις διατάξεις του Ν. 4312/2014

-τα ανω σχετικά έγγραφα και το υπο (3) σχετικό έγγραφο της Ν.Υ

-το σύνθετο, νομικά ιδιόμορφο, σημαντικό και επείγον της υπόθεσης

-το γεγονός της ήδη ανάθεσης του χειρισμού της υπόθεσης στην ανω δικηγόρο που κατέθεσε την προς εκδίκαση αίτηση ακύρωσης και της υπ' αυτής επιμέλειας και γνώσης του θέματος

Κατόπιν τούτων, λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, εισηγούμεθα και προτείνεται η λήψη ΑΟΕ για την α/ ανάθεση του χειρισμού της και ο ορισμός της ήδη επιμεληθείσας την υπόθεση δικηγόρου **ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥ** [ΑΜΔΣΠ 1280 –Λυκαβηττού 1^Α Αθήνα- τηλ. 210 3640145] που διαθέτει την σχετική εξειδίκευση και εμπειρία επι συναφών υποθέσεων, για την νομική εκπροσώπηση του Δήμου και παράστασή της κατά την εκδίκαση στη δικάσιμο της 8/11/23 ενώπιον του Ε' Τμ.ΣτΕ και σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο ορισθεί μετά τυχόν αναβολή, της με αρ. Ε9/2022 αίτησης ακύρωσης του Διονύσου Διονύσου και προς υποστήριξη αυτής και να προβεί στις αναγκαίες νομικές ενέργειες (κατάθεση υπομνήματος κλπ) και β/ την αποδοχή της προτεινόμενης αμοιβής η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης και είναι δίκαιη και εύλογη ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κωδικα Δικηγόρων. Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μέσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- Την υπ' αριθμ. **28301/01-09-2023** Εισηγήση της υπηρεσίας με τα σχετικά έγγραφα
- Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
- Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 όπως ισχύει.
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

Ομόφωνα αποφασίζει την

α/ ανάθεση του χειρισμού και ο ορισμός της ήδη επιμεληθείσας την υπόθεση δικηγόρου **ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥ** [ΑΜΔΣΠ 1280 –Λυκαβηττού 1^Α Αθήνα- τηλ. 210 3640145] που διαθέτει την σχετική εξειδίκευση και εμπειρία επι συναφών υποθέσεων, για την νομική εκπροσώπηση του Δήμου και παράστασή της κατά την εκδίκαση στη δικάσιμο της 8/11/23 ενώπιον του Ε' Τμ.ΣτΕ και σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο ορισθεί μετά τυχόν αναβολή, της με αρ. Ε9/2022 αίτησης ακύρωσης του Διονύσου Διονύσου και προς υποστήριξη αυτής και να προβεί στις αναγκαίες νομικές ενέργειες (κατάθεση υπομνήματος κλπ)

και β/ την αποδοχή της προτεινόμενης αμοιβής η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης και είναι δίκαιη και εύλογη ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κωδικα Δικηγόρων, ως η εισηγήση.

Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μέσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή

εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</u> Καλαφατέλης Ιωάννης	<u>ΤΑ ΜΕΛΗ</u> 1. Φωτάκης Ιωάννης 2. Κόκκαλης Εμμανουήλ 3. Τσουδερός Ιωάννης 4. Κριεμάδης Στέφανος
--	--

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια»

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου
- Αντιδήμαρχο Οικονομικών Πόρων- Ψηφιακών Εφαρμογών και Φιλοζωίας
- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών